

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
« ΔΙΑΔΡΟΜΗ »

Σε συνεργασία με τον Οργανισμό
Κατά των Ναρκωτικών (Ο.Κ.Α.Ν.Α.)

Άμφισσα , 04/11/2021

Αριθ. Πρωτ.: 93

ΠΡΟΣ: Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Φωκίδας
Υπόψιν: Διευθύντριας κ. Αμαλίας
Παπαϊωάννου

ΑΛ. ΞΗΡΟΥ 16

33 100 ΑΜΦΙΣΣΑ

Πληροφ. 2265 0 23590

2265 0 23837

Φαξ 22650 72441

ΘΕΜΑ : «Διοργάνωση υποστηρικτικών/εκπαιδευτικών δράσεων για εκπαιδευτικούς και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ από το Κέντρο Πρόληψης «Διαδρομή» σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας».

Στα πλαίσια της μακροχρόνιας συνεργασίας μας σε δράσεις που αφορούν στην πρόληψη των εξαρτήσεων και την προαγωγή της ψυχοκοινωνικής υγείας και ύστερα από την τελευταία μας επικοινωνία, σας γνωρίζουμε ότι το Κέντρο Πρόληψης «Διαδρομή» προτίθεται να πραγματοποιήσει τις παρακάτω εκπαιδευτικές δράσεις σε συνεργασία με τη Διεύθυνσή σας. Οι δράσεις αφορούν τους/τις εκπαιδευτικούς και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ της Π. Ε. Φωκίδας και θα περιλαμβάνουν τις εξής θεματικές:

- 1) Διαδικτυακό σεμινάριο σε νεοδιόριστους-ες/αναπληρωτές-τριες εκπαιδευτικούς στην Π.Ε. Φωκίδας με τίτλο «Μια νέα διαδρομή ! Συνδημιουργώντας αφηγήσεις σε έναν καινούργιο τόπο»
- 2) Διαδικτυακό σεμινάριο με τίτλο «Πρόληψη Κατ' Οίκον-Από το Α έως το Ω»
- 3) Υποστηρικτικές/εκπαιδευτικές δράσεις για συλλόγους διδασκόντων με θεματικές που άπτονται της πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας
- 4) Υποστήριξη στο κομμάτι της μεθοδολογίας και θεματολογίας στο πλαίσιο της υλοποίησης των εργαστηρίων δεξιοτήτων και των προγραμμάτων αγωγής υγείας

Περισσότερες πληροφορίες αναγράφονται στο επισυναπτόμενο δελτίο τύπου. Παρακαλούμε όπως προωθήσετε το δελτίο τύπου στις σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς σας.

Σημειώνεται ότι λόγω της πανδημίας Covid-19 οι δράσεις θα υλοποιηθούν διαδικτυακά ή δια ζώσης - με βάση τα ισχύοντα κάθε φορά υγειονομικά πρωτόκολλα- εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν.

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και την αμέριστη συμπαράστασή σας στον κοινό μας αγώνα για την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας στην εκπαίδευση.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε ενημέρωση και πληροφορία.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ & ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ζ. ΔΕΛΑΜΟΥΖΟΣ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

